



"Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №46

Регион Сахалинская область

Телефон +7 (4242) 312766

ИНН 6501252585

ОГРН 1136501000206

ОКПО 12276256

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Факс +7 (4242) 312765

Email mbdou46@yuzhno-sakh.ru

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ІИП	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.1	Основной	Дошкольное и начальное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №46 не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №46 не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №46 не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад

общеразвивающего вида №46 базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №46 в ЕГРЮЛ были произведены 21.01.2013. Компания "Жемчужина"г. Южно-Сахалинска, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №46 зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 693023, Сахалинская обл, Южно-Сахалинск г, А.М. Горького, 54, - и специализируется на Дошкольное и начальное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501252585, ОГРН 1136501000206, ОКПО 12276256.